
El 86,89 % de respuestas han sido realizadas por docentes que desempeñan su
trabajo en el Sector Público.

Casi el 40% del profesorado encuentra dificultades en el manejo de las
herramientas digitales y más del 50% está descontento con el
funcionamiento de las plataformas.

La gran parte del profesorado está INSATISFECHO con la gran
cantidad de trabajo burocrático que realiza y no perciben
utilidad en beneficio de la práctica docente, ni de la calidad de
la enseñanza

85,84%

La mayor parte del profesorado manifiesta sufrir ESTRÉS, fruto de las
EXCESIVAS TAREAS BUROCRÁTICAS que tienen que realizar.

IMPACTO DE LA BUROCRACIA 
EN LA PROFESIÓN DOCENTE
Informe de Resultados. Abril 2025

UGT ha encuestado a miles de docentes en toda España.
Del 6 de marzo al 7 de abril de 2025

UGT ha realizado una ENCUESTA A NIVEL NACIONAL cuyo objetivo es conocer y evaluar cuánto tiempo
emplean los docentes en realizar tareas burocráticas, el grado de dificultad percibido en la realización de las
mismas, el grado de satisfacción/insatisfacción y los riesgos psicosociales (estrés digital) que generan estas
tareas en relación a la práctica docente y la calidad de la enseñanza

7.600

NÚMERO DE
PARTICIPANTES:

533 docentes de Infantil

2.057 docentes de Primaria

2.829 docentes de Secundaria y/o Bachillerato

1.072 docentes de Formación Profesional

1.109 profesores de Universidad

RESPUESTAS
REALIZADAS POR
DOCENTES DE LA
ENSEÑANZA NO
UNIVERSITARIA

80,42%

La mayoría del profesorado percibe el trabajo burocrático como excesivo
empleando entre 6 y 10 horas más, fuera de su horario lectivo.

De 9 a 10 horas: 1.864 respuestas

De 6 a 8 horas: 3.224 respuestas

De 3 a 5 horas: 2.124 respuestas
De 0 a 2 horas: 318 respuestas

67,86%

No me molesta demasiado, pero no veo la
utilidad para la mejora de mi práctica docente, ni
de la calidad de la enseñanza : 295 respuestas

No me molesta en absoluto, y aunque da un poco
de trabajo, y es útil para la mejora de mi práctica
docente y de la calidad de la enseñanza : 781
respuestas

Me molesta realizarlo, y consume parte de mi tiempo
trabajo que podría utilizar en beneficio de mi práctica
docente y de la calidad de la enseñanza:
3.681 respuestas

Me molesta bastante, y me produce bastante
insatisfacción porque no le veo ninguna utilidad en
beneficio de mi práctica docente y de la calidad de la
enseñanza: 2.843 respuestas

72,45%

Algo: 1.623 respuestas Bastante: 3.131 respuestas

Nada o muy poco: 470 respuestas Mucho: 2.376 respuestas

Porcentaje de docentes que
manifiesta sufrir NIVELES DE

ESTRÉS MUY ELEVADOS


